



洪祥瑜

霜钟流夜玄思澗，  
凝匯筆尖饒同好。



夏威夷被燒成廢墟

# 夏威夷赤壁燒焦拜登這情

姓名: Joseph Robinette "Joe" Biden  
 性別: 陽男 (4) 82歲 (五)

壬 辛 丁 甲  
 午 亥 丑 辰

拜登八字

2017  
己未

姓名: Joshua Booth Green  
 性別: 陽男 (3) 54歲 (三)

庚 戊 壬 丁  
 戌 寅 戌 未

允祥玄學小室  
 Tel / fax: 021-662-9506 HP: 0016-192-6783

陰曆: 1970年1月6日未時  
 陽曆: 1970年2月11日14:00分



这篇文章，还是在台北市公寓中写的。这次，一出来就是一个多月，再过两天才能安然回到印度尼西亚，继续准备年底将在峇厘举办的世界六桂悬亲大会。这次在外遇难多亏好友及宗亲们的关心和照顾，才能安然无事，真是感恩不尽。

在台湾停留这一段时间，接触了很多当地各层次的人们，祥瑜觉察得，台湾的民众，尤其是一般普通的人民实在太过善良，太过老实了。民间治安好到向小贩买东西，可以自己拿东西、自己付钱、还可以自己找回差额的钱呢！那个卖食品的老板，只顾自己一个人配料，炒食物，包食物，然后放到小桌子上，给买东西的人自己去拿，真是奇观。这种卖东西法，如果拿到我们印度尼西亚这里来那还了得？人们用抢的还嫌不够快，那能维持得了那种良好的风气呢？真是差天差地呀。话讲回来，也就是人民太善良，才那么容易被政治人物玩弄，被西方强国利用来炒作两岸的风波，撩乱南

方海域的平静。

西方的制度，确实是有很大的缺点。先不说美国这次的选举埋没人才，剩下两个只知道要如何制裁中国，结果什么也做不好，还越闹越糟的老头子。这次夏威夷的火灾如此严重，一百多人被烧死，一千多人失踪，而且那些失踪的人，看起来也是凶多吉少了。然而，美国的军队跑到哪里了，怎么没有看到出来帮忙灭火呢？还有，拜登竟然还在度假晒太阳、享受人生呢。救灾的方式，怎么会于东方相差得那么远呢？归根究底，这就是制度的问题，也不能全怪拜登冷血什么的。

一般上，一个地方的发展，跟那个地方的领导人息息相关。美国正当盛极临衰，夏威夷群岛是美国的一个州，当然也正当临衰。巧的是，夏威夷这个名称，可不可以解释成夏(火)发威的夷地呢？还有，火灾的讯息，应该也可以从其州长的八字里面看出来的。讲到这里，我们不如把他的八字拿出来研究一下。

他、Joshua Booth Green 就是夏威夷州长。出生

于1970年2月11日。壬戌日，戌与戌形成品字围住了寅食，食神制杀，寅戌半合成火局，命中火气果然很大。但是单从这几个字，能做官那是必然的，却不能解释为什么他管辖的地方，会发生如此惨烈的火灾，必须有其他条件，才能符合八字五行的规律。发生这样的事，必定是命局中存在着严重的缺陷，才会造成对别人那么大的伤害，却又不影响到自己的生命。

观其目前大运在未，戌未刑坏了整个地方(空间)根基，寅入未收了食神子女星，他是地方上的父母官，自己的子女星没了，等于是自己管辖下的百姓遭殃。看到这里，好像已经有了一点意象，可以理解夏威夷的严重火灾了。

但是有几个疑点必须先解决，才能完全符合现在的时间点。因为既然是寅入未所造成的，那么为什么不是发生在2022的寅年，而是发生在现在的癸卯年呢？而且，自己的命局也必须先出现严重的缺陷，才会造成如此惨烈的灾难，损失这么大的人力及物质的资

源。

考虑到这里，则有几个时辰可以配上这个八字的可能性。那就是壬寅、癸卯、丙午及丁未时。那么，我们来一一分析一下，到底是那一个时辰的可能性最大呢？先说壬寅时，如果配上这个时辰，则2022壬寅年，寅入了未必定发生重大变故，不会轮到现在才发生，而且也不一定是火灾。如果配上癸卯时，也是2022年就出事了，而且会严重关系到自己的健康呢。如果是出生在丙午时，虽然火势非常旺盛，但是不至于出事呀。现在剩下来的，就只有丁未时了。

那么，我们就根据丁未时来探讨一下吧！第一，壬干不喜欢未字，那是凶神，表示他的孩子可能会在这个大运里学坏，还有他的老年2047丁卯年会出事。第二，丁未在巳运可以归戌，化解了戌未刑对婚姻的影响，所以可以在这个大运中成婚。事实上他于2006丙戌年，与Jaime Ushiroda结婚。第三，由于五行可以互替，未遇到卯可以半合互替，于是丁未见卯可以代替丁卯，癸未见卯也可以代

替癸卯，这样在丁未大运的癸卯年，可就造成了八字反局的严重弊端了，所以才造成自己管辖下的地方，遭受大火肆虐，众生涂炭的重大赤壁之灾。所以，他生于丁未时的可能性非常大。

丁未一柱，可以取象为电灯柱，流年的癸卯那是怪风的象(巽为风)，这次的大火，是怪风吹倒电灯柱，高压电短路引起的热火，风助火势，很快地蔓延夏威夷全岛，造成百死千多失踪的重大惨剧。这一场大火，可能会把拜登的选举前途烧焦了。请看上面拜登的八字，目前走未运，本来非常好。可是夏威夷州的大火，等于是火在戌的土地上加上了火，那不就变成戌字了吗？拜登的时柱甲辰本来就不喜欢戌字，加上大运的未及原局的丑，组成了戌丑未三刑的组合，所以不利于他。

夏威夷这个州长可谓一路风顺，巳运，2004甲申年担任夏威夷州众议院议员；壬午运，2008戊子年担任夏威夷州参议院议员；癸运，戌合了，2018戊戌年担任夏威夷州副州长，癸运2022壬寅

年当选并兼任夏威夷州州长，真是步步高升。如果不是丁未时，就不会发生那场大火。

其他数据：乔希·格林出生在纽约州金斯顿，后在宾夕法尼亚州匹兹堡长大。格林曾就读于贵格谷高中，并在1988年成为四位毕业生代表之一。在高中期间，格林是棋俱乐部的成员，并加入了校足球队和网球队。格林先是在1992年在斯沃斯穆尔学院获得了人类学学士学位，后于1997年在宾夕法尼亚州立大学米尔顿·S·赫尔希医疗中心获得了医学士学位。

随后，格林在匹兹堡大学完成了为期三年的家庭医学住院医师实习。2022年，斯沃斯穆尔学院授予格林荣誉理学博士学位。



Jakarta, 3 Agustus 2023.  
祥瑜 (0816 192 6783)

本報發行部主管  
 Hendra先生令德配Erna Maria Saputra福人安息主懷

榮歸 天國

印尼  
 國際日報  
 全體同人  
 敬輓